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络笔试试题（文字版） 一、选择题(每小题1分，共60分) 下列

各题A)、B)、C)、D)四个选项中，只有一个选项是正确的，

请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上不得分

。 (1)IBM-PC的出现掀起了计算机普及的高潮，它是在

A)1951年 B)1961年 C)1971年 D)1981年 (2)关于计算机辅助技术

的描述中，正确的是 A)计算机辅助设计缩写为CAS B)计算机

辅助制造缩写为CAD C)计算机辅助教学缩写为CAI D)计算机

辅助测试缩写为CAE (3)关于服务器的描述中，错误的是 A)服

务器的处理能力强、存储容量大、I/O速度快 B)刀片服务器的

每个刀片都是一个客户端 C)服务器按体系结构分为RISC

、CISC和VLIW D)企业级服务器是高端服务器 (4)关于计算机

技术指标的描述中，正确的是 A)平均无故障时间MTBF指多

长时间系统发生一次故障 B)奔腾芯片是32位的，双核奔腾芯

片是64位的 C)浮点指令的平均执行速度单位是MIPS D)存储

容量的1KB通常代表1000字节 (5)以下哪种是64位处理器?

A)8088 B)安腾 C)经典奔腾 D)奔腾IV (6)关于多媒体的描述中

，正确的是 A)多媒体是新世纪出现的新技术 B)多媒体信息存

在数据冗余 C)熵编码采用有损压缩 D)源编码采用无损压缩

(7)在网络协议要素中，规定用户数据格式的是 A)语法 B)语义

C)时序 D)接口 (8)关于OSI参考模型各层功能的描述中，错误

的是 A)物理层基于传输介质提供物理连接服务 B)网络层通过

路由算法为分组选择传输路径 C)数据链路层为用户提供可靠



的端到端服务 D)应用层为用户提供各种高层网络应用服务

(9)如果数据传输速率为1Gbps，那么发送12.5Mbyte数据需要

用 A)0.01s B)0.1s C)1s D)10s (10)用于实现邮件传输服务的协议

是 A)HTML B)IGMP C)DHCP D)SMTP 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


